

为孩子装扮色彩美家

色彩避免阴暗怪诞

儿童房在色彩和空间搭配上最好以明亮、轻松、愉悦为选择方向,不妨多点对比色。用这些来区分不同功能的空间效果最好,过渡色彩一般可选用白色。

孩子适合的颜色、喜欢的颜色与他们的年龄有关,应该根据孩子的年龄不同为他们选择不同的颜色。关心孩子的成长,更要关心他们的心理健康,培养他们乐观向上的性格。

一般来说,0至6岁儿童被称为学龄前儿童,他们通过色彩、

形状、声音等感官的刺激直观地感知世界,在他们眼里,没有流行的色彩,只要是对比反差大、浓烈、鲜艳的纯色都能引起他们强烈的兴趣,也能帮助他们认识自己所处的世界。

把孩子的空间设计得五彩缤纷,不仅适合儿童天真的心理,而且鲜艳的色彩在其中会洋溢起希望与生机。对于性格软弱过于内向的孩子,宜采用对比强烈的颜色,刺激神经的发育。而对于性格太暴躁的儿童,淡雅的颜色,则有助于塑造健康的心态。

在装饰墙面时,切忌用那些

狰狞怪诞的形象和阴暗的色调,因为这些饰物会使幼小的孩子产生可怕的联想。

色彩选择男女有别

用颜色和图案来装点儿童房也有不少讲究,一般男孩房间最好选择青色系的家具,包括蓝、青绿、青、青紫色等,女孩房间则可以选择以柔和的红色为主色的家具,比如粉红、紫红、红、橙等,黄色系则不拘性别,男孩和女孩都可以选择。

除了家具的颜色,墙壁颜色

的选择也要与家具相搭配,可以选择彩色乳胶漆,也可以选择壁纸。“比如一些带有蓝天、白云、绿草、小动物图案的壁纸,或者一些带有拼音、汉字的设计,可以为孩子营造多姿多彩的居住氛围,也能激发宝宝的想象力,开发孩子的学习能力”。

温暖明亮的色彩搭配法

书桌、书架、楼梯使用较浅的原木颜色,大面积的墙壁使用白色,既可以令颜色鲜艳的家居用品突出,又不会让儿童房过于

花哨,得到过于热烈的效果。

黄色、绿色和红色、蓝色要平衡使用,才能让整个空间拥有适合儿童生活的鲜艳色彩。比如座椅、整理箱为绿色,装饰画、垃圾桶为红色和蓝色,色彩之间大致呈1:1的搭配比例较为合适。

如果是阁楼,由于采光的关系不能完全被阳光照射,床上用品图案选用黄、绿、蓝三色,能达到非常明亮的视觉效果。

储物箱的颜色斑斓,可以吸引孩子的注意,同时也便于培养他们的收纳习惯。

行业资讯

济南首届家居团购博览会盛大开幕

5月28日,由居然之家槐荫店倡导的济南首届家居团购博览会即将盛大开幕,这是济南市场首次以卖场为主导的体验式家居团购博览会,无论是在促销力度上还是在促销方式上都再次创新!

热销单品特价专供 家具建材一口价

恰逢居然之家槐荫店在济南稳健发展千日,槐荫店决定回馈新老客户,联合卖场内所有商户,最大力度的整合家居资源,推出火爆促销活动,保证消费者能以最实惠的价格买到最好的家居产品。5月28日,居然之家槐荫店推

出全场家具、建材特价专供,让您享受到前所未有的劲爆价格!托熟人,找朋友什么的全免,利润冰点,无需讨价还价,就可以以最低的、最满意的价格把商品带回家,省事又省心!

团购礼包疯狂送 优惠抽奖轮番转

居然之家首届团博会,全场最高直降70%,团购价居然之家再补贴5%。一件也团购,比五一还划算。签到即有礼,惊喜送不停。活动当天前500名顾客,可免费领取食用油或精美杯子和团购大礼包,交10元送“10元肯德基汉堡券”,“100元品牌代金券”,“500

元市场代金券”。凡5月28日签单,不论订单金额大小均可参加抽奖活动,空调扇、滑板车疯狂送,同时设有最快交款奖、最高交款奖和新交房业主特别奖,疯狂秒杀及现场爱心拍卖,凡交款累计3000元,按不同标准即可参加买赠活动,电压力锅、吸尘器、空调大派送。

高端售后金牌服务 主导家居行业标准

名品低价,并不意味着在服务上打折扣,为了更好地践行居然之家的品牌服务理念,槐荫店一如既往地让消费者作出五条郑重承诺:如在居然之家消费出了

质量或服务问题,由居然之家“先行赔付”;如在居然之家买的材料装修后出现了室内空气污染超标,全额退款并赔偿损失;如在居然之家所买产品的价格超过其他卖场,差额部分双倍返还;如消费者收到商品后不满意,一个月内无理由退换;消费者在居然之家槐荫店购买的所有家具建材将严格按照合同约定的时间完成送货和安装任务,否则就要承担违约责任,实现送货安装“零延迟”。

品牌家具零售批发 名品低价经济实惠

随着各大家居卖场纷纷打出中高档定位的大旗,家具行业的

暴利有增无减,而槐荫店适时调整了自己的经营原则,推行“经济实惠 名品低价”的理念,同时根据店面地理位置和西部消费者的消费习惯,引进家具批发,在中低档的价格上坚持品质家具,批发兼零售,开辟居然之家新的经营模式,给消费者提供多元化的购物选择。

5月28日,居然之家槐荫店为泉城消费者精心准备了家居盛宴,满怀诚意坚持名品低价与优质服务,敬请泉城消费者届时与居然之家槐荫店一起参与到济南首届家居团购博览会。



装房子 买家具 我只来居然之家

双节欢乐购 惊喜连连来

北园店: 5月28日-6月6日 槐荫店: 5月29日-6月6日

“居然之家消费卡”存 10000 送 200

缤纷豪礼一 满额赠

购建材、家具单笔满额可获赠价值2600元以内不等的礼品。

缤纷豪礼二 购齐送

居然之家卖场共设11个品类商品,购买3个(含)品类以上即可获赠价值900元以内不等的礼品。

五金涂料超市 满 500 直降 100

“粽”情在居然

6月4日-6日,购建材、家具累计满2000元赠品牌粽子/糕点礼券一份。

欢度六一,儿童家具特卖会,多款惊爆价

持此报纸广告购物赠精美礼品 您乘车 我买单(槐荫店)



银联一卡通/山东一卡通 特约受理单位

(详见店内公示)

北园店 地址:北园大街243号 电话:5559 2888

槐荫店 地址:交校西路8号 电话:5888 0555